Schriftlich dividieren mit Rest

€
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3548 :3=_1182 R2

Dat

Hier bleibt

ein Rest.
Zur Kontrolle rechne

ich die Probe und
addiere den Rest.
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Hier bleiben Reste.

Uberschlage erst, dividiere schriftlich und rechne auch die Probe in deinem Heft.
a) 4316 : 31438 R2 b) 6219 41554 R3 ¢) 6124 : 51224+ R4 d) 7343 : 61223 R5 €) 3726 : 7532 R2

5209 : 3 1736 R1 5446 : 41361 R2 5948 : 5 1183 R3

Dividiere 5431 durch aq) 2 b) 3 C) 4
a) 2715 R1
e) 305 R1

d) 5
b)
f)

e) 6
1810 R1 <)
775R6 q)

9217 :6 1536 R1

f)SZs e g)i8
1357 R3  d)
678 R7 h)

5284 : 7754 Ré6

h) 9

1086 R1
603 Rt




Schriftlich dividieren mit Rest
Datum
1 Zwei Quotienten sind falsch. Finde sie mithilfe der Probe und streiche sie durch.
4 o)!6374=6=1062R2 b) | 6374 : 9 = ZDF<RT
P:l [1]0l6]2]:|6 P: |#10|7%]|-19
6|3(7]|2 613(6/3
613|7[2]|+|2|=|6|3|7|% 6l3|6|3|+|2]|=[6]|3|6]5
C) I637£+=8=796R6_ d) | 6374 : 5= 1274 R4
Pl | #1316]: 18 P: [1[2]17]%]-[5
61368 6|3(7]0
613|16[8|+|6|=[6|3|7|% 6|3|7|10|+|¥[|=]|6]|3|7|%
( e) 16374=7=M f) 16374:3=2124R2
PRI il ] 7 Pl 12]112]%]-13
6|3[7|7 613/7]|2
6|3|7[7[+|4]|=]16|3[8]|1 6|3|72(2|+]|2]|=]|6[3|7|%
Dividicra his 6[3|7[¢]:[9][=]7[0]8[R]2 6[3[7[4]:[Z][=]3]1]0|R[%
richlig. el 613 -16]3 |
0[7 0|7 |
-10/(0 -10|7 i
7% 0lF |
TR -1010 |
2 i

é_ 2 Uberschlage erst, dividiere schriftlich und rechne die Probe in deinem Heft.
a) 3634:5 b) 2998 : 6 c) 5118:9 d) 17223 +5 e) 21333: 4
7473:8 5440 : 7 1127 :6 24242 : 7 32496 : 9
726 RY 499 Ry 568 R6 34 R3 5333 R1
934 R1 777 R1 187 R5 3463 R1 3610 R6

3 Findet passende Ziffern fur die leeren Felder.
Ihr konnt jede Ziffer auch mehrfach verwenden.

a) 5 R1
b) el R2
c) = = R4

(verschiedene Losungen moglich)

4 Schreibe eine eigene Aufgabe mit leeren Feldern wie in Aufgabe 3.
Dein Partner setzt passende Ziffern ein.
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